

МИТИНГ

В Московском районе почтили память нижегородцев, погибших в локальных конфликтах и войнах за пределами Отечества.

Чтобы почтить память героев, на встречу в сквер «Выставка цветов», где расположена памятник воинам, погибшим в Афганистане и Чечне, пришли ветераны боевых действий, близкие военнослужащих и учащиеся районных школ. По традиции прозвучала поэтическая композиция, затем нижегородцы почтили память воинов минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске.

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, такие встречи проходят ежегодно у памятника нижегородцам, погибшим в локальных конфликтах и войнах за пределами Отечества.



СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

При поддержке местного отделения партии «Единая Россия» Московского района для учащихся школы-интерната №86 с ограниченными возможностями здоровья прошли соревнования по лыжным гонкам среди 5–10-х классов.



ЗНАЙ НАШИХ!

Нижегородская команда «Вдохновение» стала бронзовым призёром Кубка России по эстетической гимнастике, который прошёл на базе Спортивной школы «Дворец спорта «Юность».

Благодаря этому результату нижегородская сборная будет участвовать в этапах Кубка мира в составе спортивной сборной команды России.

В соревнованиях приняли участие 26 сильнейших команд из 22 регионов России. В рамках Кубка России состоялись Всероссийские соревнования «Надежды России», Кубок России Всероссийского студенческого союза и турнир «Вдохновение».

Победителями Кубка среди вузов России 2022 года стала команда Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодёжи и туризма «Амуаж», «серебро» завоевала команда Национального государственного университета физической культуры, спорта и здоровья им. П.Ф. Лесгафта «Арабеск», «бронзовым» призёром стала команда Российского государственного социального университета «Феникс».

Победителями Кубка России 2022 года стала команда «Мадонна» из Москвы, второе место заняла также московская команда «Экспрессия», «бронзу» завоевали сразу две команды – нижегородская команда «Вдохновение» и сборная Московской области «Амуаж».

По словам министра спорта Нижегородской области Александра Кононова, в 2021 году в регионе было организовано 11 международных соревнований. «Мы показали высокий уровень проведения мероприятий такого масштаба. В этом году также планируем провести ещё не одно такое соревнование. На Кубке России по эстетической гимнастике участники показали, как можно физическую культуру, спорт объединить с гармонией и красотой. У них это прекрасно получилось. Спорт должен быть доступен для каждого. Мы делаем всё возможное, чтобы каждый житель области мог выбрать себе спорт по душе. Спортивные объекты и сооружения должны быть доступными», – отметил Александр Кононов.

Как отметил директор городского департамента по физической культуре и спорта Антон Ермаков, по инициативе главы Нижнего Новгорода Юрия Шалабаева в бюджете 2022 года увеличен размер средств, предусмотренных на выезды спортсменов на соревнования, в том числе и международного уровня, выделены

РАЗВИВАТЬ ЛИЧНОСТЬ ФИЗИЧЕСКИ И ДУХОВНО

Ребята смогли побороться за победу на дистанции вокруг школы. Самыми активными оказались ученики 8-го класса, они и стали победителями забега. В завершение мероприятия юных спортсменов ждали памятные подарки.

«Наша задача – приобщить детей к здоровому образу жизни и предоставить им для этого необходимые условия. Ведь именно спорт развивает личность как физически, так и духовно. Благодаря руководителю НРОО «Жить По-Настоящему!» Елене Овсянниковой в интернате №86 продолжается активное проведение спортивных мероприятий для детей с ограниченными возможностями здоровья. А мы, в свою очередь, рады поощрить старания юных спортсменов. Благодарим всех ребят за участие!» – сказала региональный координатор партийного проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина.

У НИЖЕГОРОДЦЕВ – «БРОНЗА»



Фото Алексея МАНЯНИНА

дополнительные средства на проведение сборов. «В этом году мы планируем строительство 16 воркаут-площадок на территории Нижнего Новгорода, планируем открыть в рамках национального проекта «Спорт – норма жизни» ФОК на территории стадиона «Красная Этна», – рассказал Антон Ермаков.

Как отметила президент Международной федерации эстетической гимнастики Лилия Морозова, гостеприимство Нижнего Новгорода всегда производит впечатление на участников соревнований. «И эстетическая гимнастика, и нижегородские гимнастки – украшение города. Очень приятно, что и областное правительство, и городская администрация проявляют должное внимание к этому замечательному, красивому виду спорта», – подчеркнула она.

Высокий уровень проведения мероприятия отметил и президент Всероссийской федерации эстетической гимнастики Игорь Горячев: «Нам повезло с Нижним Новгородом, с руководством Нижегородской области. Всегда соревнования проходят с хорошей организацией, теплом. Спортсмены всегда точно по времени выступают и уезжают с самыми лучшими впечатлениями», – отметил он.

Атмосферу соревнования оценили и сами гимнастки. «Город потрясающий, радушный приём. Мы в Нижнем Новгороде таким составом впервые, нам очень приятно, как нас здесь приняли», – рассказала участница команды «Мадонна» Милена Растворова.

По соседству

№ 6 [16943], 18.02.2022

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

МОНИТОРИНГ ДАЁТ РЕЗУЛЬТАТ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА приняла участие в проведении мониторинга содержания объектов Московского района, реализованных в рамках проектов «Формирование комфортной городской среды» и «Вам решать».

В мероприятии также приняли участие глава администрации Московского района Владимир Кропотин, депутат ЗСНО, заместитель секретаря регионального отделения партии «Единая Россия», курирующий проектную деятельность, Владимир Солдатенков и депутат ЗСНО Василий Суханов.

Был совершён обход и дана экспертная оценка состоянию территории сквера им. Грабина, скверов «Выставка цветов» и «Юбилейный», бульвара «Авиастроителей».

«Комфортная городская среда – одно из приоритетных направлений нашей деятельности. Объекты, реализованные в рамках проекта ФКГС, в Московском районе находятся в нормативном состоянии. Но есть и замечания, по которым установлены сроки по устранению», – рассказала Ольга Никитина.



ТВОРИ ДОБРО

ПРИХОДИТЕ В «МОЛОДУЮ ГВАРДИЮ»!

Активисты «Молодой гвардии» Московского района расчистили от снега спортивные тренажёры на ул. Красных зорь, 15.

Данная площадка пользовалась спросом у жителей. Появились первые желающие потренироваться. Но снег вокруг тренажёров мог помешать тренировке, более того, была большая вероятность сломать спортивное оборудование.

«Уличные тренажёры – доступная форма для спортивных занятий. Мы рады сделать доброе дело, чтобы дети и взрослые со всего двора могли не откладывать тренировки на завтра», – сказал руководитель «Молодой гвардии» Московского района Аркадий Денисов.

«Стоит отметить, что мы собрали очень дружную и сплочённую команду «Молодой гвардии» из ребят, которые имеют активную жизненную позицию. Впереди нас ждёт много интересных событий, знакомств и добрых дел!» – сказала секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина.

Приглашаем инициативных молодых людей пополнить ряды молодогвардейцев. Связаться с нами можно по почте er.moskovskoe@yandex.ru или по телефону: +7 (910) 383-02-17.



КОНКУРС

ПРИЗ ДЛЯ ПИТОМЦА

День любви к домашним животным отметят в микрорайоне Орджоникидзе Московского района.

По словам председателя Совета ТОС «Орджоникидзе» Людмилы Маркеевой, с 20 по 22 февраля в группе в Вайбере микрорайона пройдёт конкурс «Фото любимого питомца», в рамках которого владельцы домашних животных могут опубликовать снимок или представить небольшой рассказ о своём хвостатом, пернатом или водоплавающем воспитаннике.

«Участники группы будут отмечать понравившиеся работы. Тот, кто наберёт большее количество «сердечек», получит яркий приз для своего любимца», – рассказала общественница.

Людмила Маркеева пояснила, что официального признания празднику ещё не получил. «Но в этот день можно уделить побольше внимания своим питомцам, угостить лакомством и выразить слова благодарности за преданную любовь и добрые эмоции, которые мы получаем от них», – сообщила она.